Paanm suct 3a noyke ox 1-4 {)a3pez1a
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° 4. Hcycos &

g nocebnu dap 8
2800k o3 RoZoXo)oZoxologo Lo

H3a6epu U 3a0KpYy>KU Ta4aH OAroBOp:
1. Tze je TpebaJsio 1a yYeHULIM YEKaAjy
v3JMBamwe Ceetor /Jlyxa?

a. Y Butnejemy

0. Y Jepuxony

B. Y Jepycanumy
2. Kosnnko je McycoBUX y4eHHKa YyeKa-
JIo y Jepycanumy?

a. 12

6.120

B. 1200
3. Kako ce 3Bao npasHukK

Koju je gosasuo 50 gana
HakoH [lacxe?

( Jecmo i

a. [legeceTHuna wmnzeo |
\1.1p}<Be7 ’
0. [leTak

1. /leceTuna



H3a6epu npaBU/IHE peYM [a MONYHMII IIPAa3HUHE.

OBJle y rOpH-0j CO6H MMa OKO ‘
Jby 11 KOjH ce MoJIe Jja Jj0-
be Ucycos nocebHn HOMOhHl/lK.’
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Kako je AWBHO To ce\]‘

Jby I KPCTHJIO
yjesHOM JaHy! J

n3abpad Ja
3aMeHHU Jyay.

i

cy Ao6uiu og, Ceeror Jlyxa, oMoryhuo
je yueHULMMA Jja IPOTIOBeAA)y
Ha CTpaHHM je3vLiiMa.

/A
120,130, 140, roBOpeHsa je3nKa, MPOoToBe/iatha, POPOKOBaH-a 1000, 2000, 3000
Maxcumuaujad, Matej, Manaxuja

AKoO je peyeHHLIA Ta4Ha, 3A0KPYKH C/10BO T.
AKo je peuyeHMIIa, 3a0KpY>KH cJ10BO H.

1. [IpunvkoM usnruBamwa CBeTor /Jlyxa 4yo ce HEeKU 3BYK
Kao Jja yBa CHa)KaH BeTap. TH
2. Y4eHU LM Cy Ce yIJIAIIWIIX KaJia Cy CXBAaTUJIUA O YeMY
ce paju. TH
3. Y4yeHu1 M cy noyeJsiv ia roBOpe pa3HUM je3vliuMa U
CBHU Cy MOTIJIM [la UX CAylIajy Ha CBOM je3uky. T H
4. Huko Huje 610 n3HeHaheH UITO OBYU jeITHOCTAaBHU
Jby1Y 3HAJy TOJIMKO je3UKa. TH
5. Y4yeHuny cy BepoBa/iv a UM Q:zp
je Bor mao moce6an gap. TH
6. CBELITEHUIU Cy Ce paJ0BaIU
360r nponoBeaama o Ucycy. T H
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7. CBelITeHULIA CY MUCJIWJIU J1a

Cy YYEHHU LM NIUjaHU. TH



CacTaBM Taukulle N0 6pojeBUMa Jja JOBPILUII CJUKY.

Ha CJ'le,ZlEhl/lM JII/IHI/IiaMa HaIlMIIIHA 3JIaTHHU CTUX.




0060 camky

wkona, JUEY bBeorpaa

[Jeuja cyboTHa




